1. Které jazyky jsou romanského pavodu?
a) Spanélstina, italitina, rumunstina
b) Spanélitina, francouzitina, chorvatitina
c) ltalStina, francouzstina, Svédstina
2. Do které skupiny jazykd patfi anglictina nebo némcina?
a. Ugrofinske
b. Germanskeé
c. Slovanské
d. Romanské
3. Vkterych zemich stfedni Evropy se neplati eurem? (2)

a. Ceskd republika

b. Némecko
c. Rakousko
d. Polsko

e. Slovensko

4. V kterych statech pisou azbukou? (2)

a. Polsko
b. Rusko
c¢. Recko
d. Bulharsko

5. O jake podnebi se jedna? Jsou zde velke rozdily mezi létem a zimou, méné srazek.
a. Kontinentalni
b. Pfechodné
c. Ocednské

6. Obyvatelé Evropy mohou bydlet daleko na severu je to dano tim, ze v Zapadni a Severni Evropé
je hlavné podnebi ovliviiovano:

a. Zemepisnou delkou
b. Golfskym proudem
c. Oslabenou vrstvou ozénu

d. Zemépisnou Sitkou
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7. Evropa je nejhustéji osidleny svétadil (62 ob/km?), 2x vice nei svétovy primér. Ma nejvyssi
vékovy primér. Kdyby pocet obyvatel byl zavisly pouze na vlastni produkci, kdy vétiina statd ma
nulovy nebo zaporny pfirtistek obyvatel, tak by pocet obyvatel klesal. V soucasné dobé se pocet
obyvatel pohybuje okolo

a. 740 mil.
b. 240 mil
c. 340 mil

8. Vdusledku obcanské valky v Syrii, nestabilnich a chudych vlad v Africe, Irdku, Afganistanu miri do
Evropy tisice lidi. Nejcastéjsim cilem téchto lidi jsou staty jako zapadni a severni Evropy. Jak se
tento jev nazyva?

a. rasismus
b. diskriminace
C. migrace

9. O jaky podnebny pds se jedna? Lezi od 45° 5.5. a jiznéji, zima je chladnd (nemrzne) a destiva, léto
je suché a velmi teplé.

a. Subpoldrni podnebny pés
b. Subtropicky podnebny pas
c. Mirny podnebny pas
10. Které prirodni krajiny (biomy) se nachazi v Evropé v mirném pasu?
a. Smisené lesy, stepi, tajga
b. Smisené lesy, savany, tajga
c. SmiSené lesy, tundra, tajga
11. Ktera tvrzeni o evropském hospodéfstvi nejsou pravdiva? Evropa ma:
a. nejdelsi tradici rozvoje praimyslovych odveétvi
b. dostate¢nou zdsobu nerostnych surovin
c. intenzivni a specializované zemédélstvi (rostlinna i Zivocisna vyroba)
d. hustou dopravni sit
e. nejmeéné obyvatel pracuje ve sluzbach nejvice v zemédélstvi
f.  Nejlepsi vzdélani, nejvyssi pfijmy, nejkomplexnéjsi socidlni systémy

12. Zemépis je nejlepsi pfedmét na svété.
a. ANO
b. NE
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